

滁州市农业农村局督查定远秸秆综合利用民生工程工作

8月5日，滁州市农业农村局四级调研员汪令文、陈永生一行，到定远县督查秸秆综合利用民生工作情况，定远县农业农村局主任科员黄伟等陪同。

督查组一行首先查看了正在建设中的炉桥镇黄庙村秸秆收储站，该收储站由产业扶贫项目资金建设，目前基础已经出土，该项目将于9月底完工，投入运营。

定远秸秆民生工程任务为：新建标准化秸秆收储中心6个，秸秆产业化全年利用量25万吨，秸秆综合利用率91%以上。目前，产业化利用秸秆14.8万吨（不包括2家发电企业利用量），完成率59.2%。已建成标准化收储站4个，2个在建设中，另一个在建中的仓镇观寺村收储站也由产业扶贫项目资金建设，工程已于2021年8月1号正式开工建设，主体工程10月初建成投入运营。

接着督查组一行来到荣丰生物科技有限公司，查看滁州市重点民生项目---荣丰秸秆沼气集中供气、发电工程。该项目2020年底已完成所有主体工程建设，投料试运行。项目建成后，年处理秸秆物料约3000吨，年生产沼气36.5万立方米，年发电46.54万度，年可产生固体沼肥2394.4吨。经过深加工处理后的沼渣袋装可以市场销售，沼液回流再利用，实现资源的全面综合利用。

现场检查后，督查组要求：1、将档案资料规范装订成册；2、确定专人操作，近期发电试运行不少于十五天。用于厂区内用电，了解每天发电时间、发电量、消耗沼气量、产气量等基本信息。3、与电网公司对接，外接并网，签订供电协议。4、县主管部门认可后向市局申请验收。（王家红）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/172247.html>